

我区开展就业援助政策宣传

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 张丽艳)为进一步加强就业政策法规宣传,不断提高就业政策覆盖率和群众知晓率,推进各项惠民政策落实、落地,区公共就业和人才服务中心以行动为契机,以万人送万企活动为抓手,立足本职、主动讲政策,用群众的语言,以通俗易懂的方式,对稳就业、扩就业、保就业政策进行广泛宣传,让群众应知尽知,应享尽享,切实打通政策传导“最后一公里”,将就业援助政策送到千家万户。

近日,区公共就业和人才服务中心在佳世客开展就业援助政策现场宣传会。活动现场,工作人员利用发放传单、面对面政策解读等多种方式开展了就业创业政策、岗位资源宣传,让群众能够及时了解就业创业新政策、新岗位。“工厂裁员了,我们这些40多岁的人可怎么办?”张大姐很焦虑地来到就业政策宣传台前咨询。工作人员耐心地讲解了就业困难人员认定政策,女性年满40周岁,或者男性年满50周岁以上的失业人员、零

就业家庭成员、残疾人、单亲抚养未成年子女等群体均可按相关规定认定为就业困难人员并享受就业扶持政策。对实现灵活就业登记并缴纳社会保险费的就业困难人员,享受政策按其实际缴纳保险费不超过65%给予社会保险补贴。不光就业困难人员能享受扶持政策,招用就业困难人员并缴纳社会保险费的单位也可以享受补贴,按其为就业困难人员实际缴纳社会保险费的养老、医疗、失业、工伤、生育给予补贴,不包括就业困难人员个人应缴纳的部分。

多点发力以“新动能”激发“新活力”

(上接C01版)消费为主的现代消费需求,布局中高端酒店、特色餐饮、新媒体宣传为主的高品质现代生活性服务业产业,不断增强消费体验,加快培育新产业集群,打造IP效应商业体验的观海路次商圈,推动其成为拉动滨海经济的新增长极和城市新名片。”滨海路街道经济发展办公室相关负责人介绍。

发挥载体优势 加快企业培育

观海路次商圈地处莱山核心地段,紧邻烟台市政府,周边烟台大学、工商学院、滨州医学院等高校院所林立,拥有在校大学生10余万人,商务、商业配套完善,距动车南站20分钟车程、高速出入口2分钟车程,并与北部的佳世客、华润万象汇,西部的宝龙城市广场、银座商城形成方圆2公里范围内、总建筑面积超50万平方米、业态互补的商业金三角,板块成熟度、交通通达度、区域认可度均较高,非常有利于商业繁荣发展。

锁定商圈巨大发展势能,今年以来,滨海路街道按照“错位发展、互为补充”的原则,将辖区内万科翡翠大道、中海长安云锦商业综合体等19处集中商业和底商资源按照规划业态,科学定位,编制成招商手册,广泛宣传推荐,力争招引一批税收贡献率高、促进产业提档升级、可实现升规纳统的特色鲜明、质效双优的好项目落户。

在依托载体优势加强招引的同时,滨海路街道还发挥助企服务功能,加快骨干龙头企业培育。截至目前,观海路次商圈内,希尔顿惠庭、澜小宴餐饮、荣祥海鲜、全季酒店等项目均已投入运营,开业三个月内即实现了升规纳统,成为行业内的领头羊企业,有效带动了辖区内住餐业的提档升级。王法军介绍:“明年上半年,建国大酒店即可投入运营,如家商旅酒店、宜蔓精品酒店等3家总投资2000余万元、1万余平方米的大型酒店均已签约,预计明年一季度即可投入使用,华住会旗下高端连锁酒店正在加快选址,预计明年投入运营。街道将进一步针对上述项目加大服务力度,重点培育,力争运营3个月内即实现升规纳统,成为骨干龙头企业。”

初家街道开展公益活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 许新颖 摄影报道)近日,初家街道长安社区联合烟台宝龙广场、烟台市心想事成书画院、区文艺志愿者协会、爱尔眼科、博恩口腔等单位开展爱心义诊义卖义演活动。

义卖区,引来近百个家庭数百人的围观和参与。活动现场,指导老师、选手、家长和志愿者一齐动手,整理换装,摆放毛毡、毛笔、调色盘、桌牌、纸张……很快,一个个富有传统文化气息的小书桌就布置好了。小选手埋头创作的时候,不少居民驻足观看、拍照、询价,小小的义卖市场热闹非凡。选手完成的作品一幅幅送上舞台,偌大的舞台渐渐变成了缤纷的展台。热心居民持币簇拥在舞台边,拍得自己心仪物品的同时献出爱心。商品一件件地减少,爱心款却一点点地增多。义卖有价,爱心无价。点滴爱心汇聚成涓涓暖流,有些路过群众被现场气氛感染,纷纷跑去周围商铺兑换零钱参与义卖。烟台心想事成书画院学生嘉嘉说:“这次义卖活动不仅让我们收获了劳动果实,还锻炼了自己,能把义卖的钱献给有需要的人,我感到很快乐。”本场义卖总募集金额一千零贰拾伍元,义卖所得全部汇入长安社区慈善基金会,用于关爱慰问孤寡老人和弱势群体。

义演区,老演员和小演员们你方唱罢我登场,红灯舞、彩带舞、现代舞舞姿翩翩,琵琶、二胡合奏声入人心,随着演员



们的精彩演出,现场的气氛达到了高潮。观众们感受着传统文化和时尚文化的魅力,其乐融融的热闹景象驱散了凛冬的寒意。

义诊区,爱尔眼科医院医生用专业设备为每一位青少年进行眼部检查,并针对视力检测结果进行详细分析,给出专业的治疗方案。医护人员耐心

嘱咐儿童青少年平时要多去户外活动,减少看手机、电视等电子产品的频率,养成健康用眼好习惯。博恩口腔的医生为居民普及口腔健康知识并现场答疑,耐心解答居民的各类口腔问题,对其症状进行相关的讲解并给予饮食建议,让他们及时了解自己的身体状况及相关疾病的预防。

此次活动通过链接辖区多方资源,让社区居民在家门口就能享受到便利服务,不仅提高了社区的公益参与度,继承发扬了扶弱济困、乐善好施的中华民族传统美德,也提升了居民尤其是小朋友的社会责任感,教会他们用自己的微薄之力去关爱他人,为构建幸福和谐社区助力。

区民政局养老居家雪中送“服务”

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 宋冰)大雪过后,部分小区内部道路厚厚的积雪没有清理干净,路面湿滑,很多老年人的子女并不在身边居住。老年人家里的食品逐渐消耗完,长时间不能外出,老人心情低落,莱山区老年人日间照料中心发挥居家养老就近优势,加大入户服务力度。

黄海路街道闻涛山庄社区日间照料中心发挥就近优势,

积极上门服务社区内老人。12月开始,加大为社区内老人提供代购代办服务的力度,为社区老人牛阿姨送去了需要的药品和鸡蛋;为王阿姨送去了大白菜和大葱;协助张大叔从超市买回满满一大包急需用品,并送到单元楼下。

冬至当天,初家街道天籁花园社区日间照料中心为居民们准备了美味的饺子。针对行动不便的老人,还提供免费

配餐、送餐服务,直接把饺子送到老人的家里。冬至天气,老人吃到美味热乎的饺子,幸福感油然而生。

天气寒冷,感冒的人越来越多,老年人的抵抗力低,需要时刻预防。12月份以来,初家街道四季花城社区日间照料中心的工作人员联合初家街道办事处一起为经常来中心做艾灸理疗的几位老人把艾柱和艾绒送到家里,教会老人在家给自

己做艾灸理疗。

简单的走访和慰问,老人便能在精神上得到了一定的鼓励和支持;一句句关怀的话语,一点点真情和实际行动便能温暖了长者的心,让他们开朗高兴起来。瑟瑟寒冬,暖暖温情,不仅把区民政局的温暖和真情送到了老人的心中,让他们温暖过冬、幸福过年,更拉近了与老人的距离,架起了服务老人的“连心桥”。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布 食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

黑榜一:莱山区东润酒店

上榜理由:抽检不合格

黑榜二:莱山区百邦贸易中心

上榜理由:未按规定日期年报